



A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség az idén ünnepli fennállásának 10. évfordulóját. A Szövetség tagjainak áldozatos támogatásának köszönhetően a tíz évvel ezelőtt kitűzött céljai közül a legfontosabbak megvalósítása útján jelentős eredményeket ért el. A tíz évvel ezelőtt kitűzött legfontosabb célunk a létesítménygazdálkodás, mint stratégiai jelentőségű üzleti terület magyarországi és nemzetközi fejlődésének elősegítése, hazai gyakorlattal való integrálása.

Céljaink megvalósítására a következő eszközöket választottuk ki :

- A létesítménygazdálkodás hazai szakmai szabályainak megalkotása
- Oktatás
- A világszínvonallal összemérhető hazai szakmai kiválóság megteremtése, fenntartása és fejlesztése

A létesítménygazdálkodás hazai szakmai szabályainak megalkotása

A Szövetség tagjai a 2000-es évek elejétől fogva részt vettek a nemzetközi szabványosításban. Ezekre a tapasztalatokra alapítva kezdeményeztük évekkal ezelőtt a Magyar Szabványügyi Testületen keresztül a hazai szabványosítást.

A meglévő EN és ISO alapokra építkezve új ISO létesítménygazdálkodás MSS (Management System Standard) szabványt dolgoztunk ki. Az alapítástól kezdve aktív tagjai voltunk az ON-K 240 Immobilien- und Facility Management osztrák szabványbizottságnak is.

Oktatás

Eredményesen zártuk a BME MTI-vel közös képzésünk 15. évfolyamát és elindítottuk a 16. évfolyamot is. Oktatásunkon eddig több mint 400 létesítménygazda szerzett oklevelet és az oklevél már sok esetben a szakmai kompetenciák bizonyítékaként is szolgál.

A 2007. évtől kezdve rendeztük meg éves konferenciánkat, amely mindvégig az egyetlen magyar nyelvű konferencia volt a területen. Az éves szakmai konferenciáink tapasztalatára alapítva és azokat felváltva 2014-ban indítottuk útjára Hódoltság Konferenciánkat.

A világszínvonallal összemérhető hazai szakmai kiválóság megteremtése, fenntartása és fejlesztése

Az oktatás és a nemzetközi szabványosítás mellett folyamatos kapcsolatot tartunk a világ jelentős létesítménygazdálkodási szervezetekkel. Hat éve aktív tagjai vagyunk a Global FM világszervezetnek, elnökségünk két tagja a Global FM igazgatóság tagja. Több mint három év előkészítés után elindult az Európa Bizottság által támogatott kutatási programunk a hazai szakmai kiválóság megteremtéséről.

Nagy és eredményes utat jártunk be az elmúlt tíz év alatt.

Megtiszteltetésnek vennénk, ha az Önök szervezete is csatlakozna a Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetséghez.

További információkat itt [találhat az egyesületi információk](#) ,

[csatlakozás](#)